
 DÉSIGNATION DES LOTS VENTE DU 08 FEVRIER 2020 MISE À PRIX 

   

1 Cruche en St Clément blanche « canard » 15 

2 Cruche en St Clément polychrome « canard » 20 

3 Aigle en cristal moulé 20 

4 Série de verres 45 

5 3 Oiseaux façon Sabino verre satiné 10 

6 2 tasses Wedgwood + crémier + cendrier 40 

7 8 tasses avec soucoupe Japon 20 

8 2 assiettes 19ième  20 

9 7 Coupes à champagne en verre 25 

10 Bonbonnière Limoges 15 

11 Crémier vache en porcelaine 5 

12 Petit cache pot 5 

13 Huilier vinaigrier 10 

14 2 salières (accident) 10 

15 Vase des années 50 10 

16 Cave à cigares 30 

17 Cendrier « gondole à Venise » 10 

18 Bonbonnière en cristal 10 

19 Boite en Limoges + 1 boite à pilules 10 

20 Timbale en argent 60 

21 Timbale en argent 30 

22 Rond de serviette en argent 10 

23 Rond de serviette en argent 15 

24 Paire de jumelles 25 

25 Cache pot en porcelaine de Paris époque XIX  60 

26 
Paire  de plats à gâteaux XIX peint à la main à décor de 
guirlandes de fleurs 

60 

27 
Bonbonnière en porcelaine peint à la main à décor de semis de 
roses 

30 

28 Coupe navette blanc et or époque Empire 50 

29 Tasse et soucoupe époque XIX en porcelaine de Paris 20 

30 Bonbonnière ovale en porcelaine de Limoges 15 

31 
Epoque restauration rare service à crème à décor de paysage (1 
couvercle accidenté) 

150 

32 
Surtout de table en porcelaine double étage de la maison 
RAYNAUD Limoges  

40 

33 Vase cornet époque restauration + vase église blanc XIX 10 

34 Belle boite à dragée époque fin XIX  70 

35 
Grand cache pot en porcelaine de Paris enfant pêcheur travail 
XIX 

60 

36 
Paire de vases en porcelaine de Paris époque Napoléon III 
anses dorées 

75 

37 Beau déjeuner rose  et or en porcelaine de Paris XIX 70 

38 Verseuse en porcelaine de Paris époque Empire 30 

39 Belle coupe navette ajourée époque Empire bleu et or 100 

40 Pichet à eau époque XIX en porcelaine blanche  10 

41 Pichet à eau époque XIX en porcelaine blanche 10 

42 
Paire de tasses en porcelaine de couleur rehaussée or travail 
vers 1950 

20 

43 
Paire d’assiettes en porcelaine ajourées à décor de grappes de 
raisin 

15 

44 Assiette ajourée à décor de cygnes 10 

45 Paire d’assiettes ajourées à décor de fleurs 15 



   
MISE À 

PRIX 
VENDEUR PRIX VENTE N° ACHET 

46 Série d’assiettes ajourées à décor de fleurs 25 

47 Série de 10 tasses à moka en porcelaine blanche liseré or 10 

48 
Série de 5 assiettes en porcelaine à décor imprimé de canard 
MEDAILLER FRANKLIN 

30 

49 Jolie boite à pilule en porcelaine décor peint main 20 

50 Cache pot en barbotine 50 

51 Cruche Sarreguemines 30 

52 Couple de dignitaire chinois/ivoirine 50 

53 Ecuelle couvercle en étain 40 

54 Sujet porcelaine Mme Récamier- Pauline BORGHESE 90 

55 Plateau porcelaine de canton 50 

56 Boite Villeroy et Boch 10 

57 
Carte St Germain en Laye double décor : Louis XVI à Versailles 
et la misère au 18ième siècle  

40 

58 
Carte St Germain en Laye double décor : ST Louis soigne les 
lépreux et la bataille de Crécy 

40 

59 
Carte St Germain en Laye double décor : un duel au temps de 
Richelieu + Richelieu et Louis XIII au siège de la Rochelle 

40 

60 
Carte St Germain en Laye double décor : la prise de la bastille + 
le serment du jeu de Paume 

40 

61 Carte Rossignol double décor : Le carnaval + chez le tailleur 40 

62 
Carte St Germain en Laye double décor : la mort de Montcalm + 
Dupleix reçoitun prince Hindou 

40 

63 
Carte St Germain en Laye double décor : Gutenberg dans son 
imprimerie à Strasbourg + l’arrivée de Christophe Colomb en 
Amérique 

40 

64 
Paire de boutons de manchettes  en plaqué or de la maison 
Dior 

10 

65 Epingle à cravate en or pb 0g90 40 

66 Bracelet articulé en plaqué or 80 

67 Petite collerette en argent pb 4g30 20 

68 Petite collerette en argent pb 2g90 20 

69 Bracelet en argent orné d’une agate bleue carrée 30 

70 Pendentif agate monture argent avec cordon 30 

71 Bague en argent ornée de pierres mauves pb 8g40 20 

72 Collerette en argent avec turquoise pb 9g80 35 

73 Pendentif cœur en argent serti de pierre mauve pb 3g60 40 

74 Bague en argent travail étranger pb 4g90 40 

75 
Belle barrette en argent sertie d’une pierre hexagonale bleue et 
marcassites  

60 

76 Pendentif tortue pierre dure jade + chaine en argent pb 6g80 30 

77 Pendentif améthyste pierre brute + chaine en plaqué or 40 

78 Travail vers 1970 bracelet en métal argenté + pierres bleues 50 

79 Parure fantaisie (collier + pendants d’oreille) 20 

80 Collier fantaisie 15 

81 Parure fantaisie (collier + pendants d’oreille) 20 

82 Collier de perle fantaisie 20 

83 Collier fantaisie 20 

84 Collier en perles de malachites 75 

85 Collier en perles vertes 30 

86 Collier en hématites et cristal fermoir métal 20 

87 Collier en hématites                                                                                                                                                                                                                                                              20 

88 Collier en perles imitation maison MATY 10 

89 Broche métal doré cheval 10 
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90 
Pendentif 1900 motif floral chaine en argent + chaine  pb 13 g 
80 

90 

91 Bague en pierre bleue 80 

92 Bracelet doré et pierres bleues 80 

93 Bracelet argent et turquoises 80 

94 Bague en or blanc 14 carats ornée d’une pierre rouge 200 

95 Pendentif pharaon 10 

96 Tapis mécanique  80 

97 Tapis mécanique 2.75 /1.92 80 

98 Tapis mécanique  2.5 /1.75 80 

99 Tapis mécanique 2.75 /1.90  100 

100 Tapis mécanique 50 

101 Tapis fait main causase  150 

102 Tapis fait main à decor de volatile 2.05/1.40 200 

103 Tapis fait main 1.06/0.75 80 

104 Tapis fait main 40/60 60 

  105 Tapis fait main 55/60 20 

106 Tapis fait main 1.39/0.78 40 

107 Tapis fait main 84/67 30 

108 Petit nécessaire en M.A 30 

109 Bouquetière en Longchamp à décor d’incroyable (fêlé) 120 

110 Sujet clown Swarovski  180 

111 Sujet Swarovski « femme » carnaval de venise 150 

112 Groupe de musiciens en cristal St Louis 400 

113 Bronze Art Déco « danseuse » 200 

114 Beau Bronze  signé E.DROUOT   800 

115 Coupe sur pied en barbotine 90 

116 Surtout de table en cristal et bronze 120 

117 Carafe en cristal de Lorraine 220 

118 Vase en cristal couleur rubis 200 

119 Angelot en bronze 120 

120 Bronze signé MOIGNIEZ « perdrix » 220 

121 Bronze Art Déco « danseuse gymnaste » 400 

122 Couple de danseurs en faience 50 

123 Paire de vases Japon 160 

124 Chryséléphantine  280 

125 Bronze coq 180 

126 Groupe fruits en faïence 220 

127 5 verres en cristal coloré 150 

128 Paire de console en faïence bleue 130 

129 Bronze art déco « athlète  200 

  130 Beau légumier en porcelaine blanche époque XIX 20 

131 Moutardier en porcelaine blanche 10 

132 Série de 5 bols en porcelaine motif floral 10 

133 Beau sujet en porcelaine allemande « le fauconnier » 80 

134 
Bel encrier représentant un chien en porcelaine de paris 
époque XIX  

200 

135 
Série de 6 assiettes en porcelaine ajourée motif grappes de 
raisin 

30 

136 
Amusante paire de serres livres représentant des pierrots 
époque Art Déco 

40 

137 
Rare verrière en porcelaine allemande à décor tournant de 
personnages travail du XIX 

180 

138 Très belle bonbonnière en faïence base en trépied fin XIX décor 100 



   
MISE À 

PRIX 
VENDEUR PRIX VENTE N° ACHET 

champêtre camaïeu rose 

139 
Travail vers 1920 beau couvert en porcelaine représentant une 
fillette assise 

50 

140 
Epoque restauration paire de vases cornet en porcelaine de 
Paris décor paysage 

75 

141 
Élégant surtout de table en porcelaine allemande travail début 
XX coupe ajourée 

250 

142 Belle paire de cache pot en porcelaine de Meissen fin XIX 150 

143 Beau groupe en porcelaine travail début XX 200 

144 
Epoque Art déco curieux service à œufs en porcelaine 
représentant une colombine 

50 

145 
Porcelaine italienne de capodimonte importante et belle coupe 
représentant un couple de marquis et marquise 

500 

146 Beau sujet en biscuit représentant une jeune fille sur son cheval 150 

147 Sujet biscuit polychrome travail vers 1900 communiante 10 

  148 Sujet petite fille en biscuit blanc 10 

149 
Paire de vases en forme balustre en porcelaine de Paris époque 
XIX motif floral 

300 

150 
Epoque romantique vase en porcelaine de Paris à décor de 
couple 

30 

151 Porcelaine de Meissen belle assiette décor bleu et or 20 

152 
Cache pot en porcelaine époque Louis Philippe aves sa 
soucoupe 

50 

153 
Porcelaine tchèque série de 8 coupelles en forme de feuilles 
décor bleu 

30 

154 Bougeoir en porcelaine de Limoges motif floral 10 

155 2 petites assiettes à décor de volatiles 5 

156 Epoque empire très beau service à café motif pampres de vigne 250 

157 
Travail vers 1900 soli restant de service à café morif floral 
comprenant 8 tasses et soucoupe – sucrier - crémier 

40 

158 Manteau de vison 38/40 350 

159 Porte parapluie et canne 250 

160 Belle bague feuillagée sertie de 16 diamants pb 6g40 350 

161 Bague 3 rubis + 2 diamants pb 5g30 450 

162 Bague en or blanc et or sertie de 11 diamants pb 2g90 200 

163 Bague en or sertie d’une améthyste pb 5g67 230 

164 
Pendentif en or blanc en forme de cœur serti de diamants pb 
2g 

100 

165 
Belle bague en or sertie de 4 rubis navette + 5 diamants pb 
2g90 

350 

166 Bague en or blanc + diamants très jolie monture pb 4g 300 

167 Bague en or blanc sertie de petits brillants pb 7g40 250 

168 Collier en perles d’eau douce intercalés de petites boules d’or 100 

169 Belle barrette en or sertie de 5 perles et brillants 120 

170 
Collier de perles en shoker fermoir olive en or + chainette de 
sureté en or 

180 

171 Collier triple rand en perles de corail fermoir métal 80 

172 
Belle broche en forme de lion en plaqué or yeux façon 
émeraude + nez œil de tigre 

75 

173 Paire de clous d’oreilles en corail monture or  200 

174 Barrette en or sertie d’une perle de culture pb 2g60 100 

175 Collier triple rang en corail fermoir mousqueton argent 80 

176 
Bague marguerite sertie d’un saphir ovale entouré de 10 petits 
diamants 

200 
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177 Paire de clous d’oreilles sertis de 2 perles et diamants pb 3g98 280 

178 
Paire de clous d’oreilles sertis d’améthystes navettes et 
brillants pb 2g02 

120 

179 
Paire de clous d’oreilles sertis de 2 saphirs ovales et diamants 
pb 3g30 fermoir alpa 

180 

180 
Paire de clous d’oreilles sertis de 8 saphirs et 4 diamants pb 
2g30 

180 

181 Bague en or sertie de 2 rubis navettes et 4 diamants pb 2g60 180 

182 Paire de clous d’oreilles en or et diamants fermoir alpa pb 4g20 250 

183 Montre OMEGA 150 

184 Montre LIP 100 

185 Paire de boutons d’oreilles lalique 100 

186 3 bt St Emilion Château St Georges Petrus Desbois 2004 40 

187 3 bt St Emilion Château St Georges Petrus Desbois 2004 40 

188 2 bt St Emilion Château St Georges Petrus Desbois 2004 25 

189 2 bt St Emilion Château St Georges Petrus Desbois 2004 25 

190 3 bt Médoc mise de la baronnie Philippe de Rothschild 2012 40 

191 3 bt Médoc mise de la baronnie Philippe de Rothschild 2012 40 

192 2 bt Médoc mise de la baronnie Philippe de Rothschild 2012 25 

193 2 bt Médoc mise de la baronnie Philippe de Rothschild 2012 25 

194 4 bts Bordeaux 2010 château petit Courret (médaille d’or) 35 

195 3 bts Bordeaux 2010 château petit Courret (médaille d’or) 25 

196 3 bts Bordeaux 2010 château petit Courret (médaille d’or) 25 

197 2 bt Monthelie 1993 domaine Maillard 35 

198 2 bt Monthelie 1993 domaine Maillard 35 

199 2 bt Monthelie 1993 domaine Maillard 35 

200 1 bt Nuits St Georges Michel Chevillon 1994 25 

201 1 bt Nuits St Georges Michel Chevillon 1994 25 

202 3 bts Buzet Baron d’Ardeuil veilles vignes 2007 24 

203 3 bts Buzet Baron d’Ardeuil veilles vignes 2007 24 

204 3 bts Marsannay rosé domaine Gilles Guyard 2009 30 

205 3 bts Marsannay rosé domaine Gilles Guyard 2009 30 

206 3 bts Macon villages blanc 1999 (médaille argent) 20 

207 3 bts Macon villages blanc 1999 (médaille argent) 20 

208 1 bt vin de paille Jura 1994 - 37.5 cl 20 

209 1 bt Volnay Champans 1er cru 1993 25 

210 1 bt Gevrey Chambertin 1er cru 2007 25 

211 1 bt Château Gloria St Julien 1990 50 

212 1 bt Echézeaux grand cru 2007 70 

213 2 bts Pommard 1er cru 1998 50 

214 2 bts Pommard 1er cru 1998 50 

215 2 bts Pommard 1er cru 1998 50 

216 2 bts Pommard 1er cru 1998 50 

217 2 bts Santenay Beauregard 1er cru 1994 30 

218 2 bts Pommard 1997 30 

219 1 bt Nuits St Georges 1er cru 1995 25 

220 1 bt Nuits St Georges 1er cru 1995 25 

221 1 bt Laurent Perrier bouzy rouge 25 

222 1 bt château Chalons 1982 40 

223 1 bt château Chalons 1982 40 

224 1 bt Mercurey Domaine de la Perrière 2006 15 

225 1 bt Chassagne Montrachet 1er cru 1997 25 

226 Carte rossignol double décor : le carnaval et chez le tailleur 30 

227 Carte coopération pédagogique double décor : dans un 30 
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magasin de jouets et le feu 

228 Carte Fernand NATHAN : sports d’hiver 30 

229 Carte Fernand NATHAN : les bateaux (petite déchirure) 30 

230 Carte Fernand NATHAN : fête de village 30 

231 
Carte rossignol double décor : la fabrication des automobiles et 
la grosse métallurgie 

30 

232 
Carte rossignol double décor : comment on circule en 
montagne et le grand magasin 

30 

233 
Carte rossignol double décor : la foire de gros bétail et la 
manufacture de textile 

30 

234 Tapis mécanique 2.90/1.90 80 

235 Tapis mécanique 2.87/1.89 (usure) 30 

236 Tapis mécanique 2.40/1.76 80 

237 Gravure Marie Antoinette  80 

238 Petite gravure Marie Antoinette 30 

239 Gravure Napoléon champ de bataille 30 

240 Aquarelle bord de mer 30 

241 HST signé L . PETRONAT « paysage méditerrannéen »      150 

242 Aquarelle maison      10 

243 HST reproduction « jeune fille » 10 

244 HST « chevaux » 30 

245 HST « bateaux » signé L.GALET 50 

246 HST « paysage » SBD 30 

247 HST « rivière » signée Jacques DENIER 100 

248 Gravure encadrée « scène de chasse » 100 

249 HST « paysage de forêt » 50 

250 Gravure signée Emile BAYARD « scène de fête » 50 

251 Gravure « officier »  100 

252 Gravure « officier » 100 

253 Gravure « officier » 100 

254 Gravure « officier » 100 

255 
Très belle paire de surtout de table en porcelaine décor 
d’enfants et coqs 

500 

256 
Joli sujet en porcelaine représentant un ange jouant du 
tambourin 

50 

  257 Petite jardinière en biscuit polychrome représentant 2 enfants 70 

258 Beau sujet en biscuit polychrome avec fillette et 2 oiseaux 100 

259 Important biscuit de SEVRES « la baigneuse » 800 

260 Cache pot en porcelaine XIX motif floral 50 

261 Petite bonbonnière carrée en porcelaine de Limoges 10 

262 
Elégante boite en porcelaine ajourée de fleurettes prise en 
bouton de rose 

60 

263 
Petit cache pot en porcelaine à décor de double cartouche 
motif  floral 

30 

264 Bannette ovale ajourée en porcelaine 15 

265 Flacon en porcelaine blanc et rose 5 

266 Série de soucoupes à dessert en porcelaine de Limoges 5 

267 Statue en porcelaine de Paris époque XIX 60 

268 Service de toilette cuvette et broc en porcelaine de Limoges 30 

269 Vase Médicis en faïence décor de fleurette fin XIX 70 

270 Important vase en cristal de St Louis 150 

271 Beau vase en cristal taillé 50 

272 Rare boite à bonbons en forme de voiture ancienne 50 

273 Epoque Napo III belle coupe sur pied à pans coupés 50 
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274 Vase en cristal à décor de fougères stylisées 50 

275 Belle lampe en cristal de St Louis 100 

276 Murano jolie coupe triangulaire 50 

277 Seau à champagne en cristal moulé monture bronze 75 

278 Paire de bougeoirs de la maison DAUM 50 

279 Travail vers 1960 carafe  de la maison BACCARAT 75 

280 
Importante cruche à orangeade en cristal monture métal 
argenté 

100 

281 Travail vers 1960 vase en cristal de St Louis 80 

282 Paire de bougeoirs en verre dépoli à décor de femmes drapées 50 

283 Série de 10 gobelets à whisky en cristal taillé 100 

284 
Belle série de 10 verres en cristal à décor de fleurs travail à la 
meule 

100 

285 
Beau et élégant service de verres en cristal de BACCARAT vers 
1950 

500 

286 Tasse + soucoupe en porcelaine de saxe 15 

287 Tasse + soucoupe en porcelaine HAVILAND 10 

288 Tasse + soucoupe en porcelaine décor paysage camaïeu 10 

289 Tasse + soucoupe de Limoges motif fleurs bleues 10 

290 Tasse+ soucoupe en porcelaine anglaise turquoise + or 10 

291 Tasse + soucoupe décor floral liseré vert 5 

292 Tasse + soucoupe décor fleurs 5 

293 Tasse + soucoupe avec couronne 5 

294 Tasse + soucoupe en porcelaine de Paris décor point de croix 5 

295 Tasse + soucoupe de forme godronnée motif floral 5 

296 Tasse + soucoupe liseré bleu or 5 

297 Tasse + soucoupe blanche de style directoire 5 

298 Série de 3 tasses + soucoupes en porcelaine décor floral 10 

299 Tasse + soucoupe en laque noire décor de dragons 5 

300 Crémier en porcelaine de Paris époque Empire 30 

301 Chevet  100 

302 Table basse marquetée 50 

303 Panetière XIX 250 

304 Table basse laquée bordeaux 90 

305 Jolie petite paire de chevets de style Louis XV 250 

306 Paire de chaises dorées 120 

307 Chiffonnier de style Louis XV bois de rose 200 

308 Guéridon de salon bois doré de style Louis XVI 120 

309 Bibus de style Louis XV 240 

310 Chevet rustique 60 

311 petite table métallique plateau vert  50 

312 Table basse de style Empire 100 

313 Guéridon de style Empire 120 

314 Paire de bergères 200 

315 Paire de chaises style Louis  XVI 75 

316 
Epoque Napoléon III camée coquillage à décor de déesse 
grecque cadre ovale bois noirci 

80 

317 
Broche pendentif ornée d’un camée coquillage à décor de 
danseuse monture argent + marcassites 

120 

318 Camée coquillage à décor d’une femme écrivain 60 

319 Broche médaillon en camée coquillage monture argent 100 

320 
Broche médaillon en camée coquillage profil d’une élégante au 
collier 

75 

321 Broche camée coquillage monture métal 60 
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322 Broche camée coquillage monture en vermeil danseuse 120 

323 
Broche pendentif ornée d’un camée coquillage monture argent 
+ marcassites 

60 

324 Camée coquillage médaillon broche monture métal 30 

325 Camée coquillage médaillon broche monture métal 30 

326 Camée coquillage médaillon broche monture métal 20 

327 
Camée coquillage médaillon broche monture argent travail fin 
XIX 

50 

328 Paire de clous d’oreilles monture métal camée coquille 15 

329 camée coquillage 15 

330 
Foulard en soie de la maison HERMES « jardin créole » dans sa 
boite d’origine 

200 

331 
Foulard en soie de la maison HERMES « tsuba » dans sa boite 
d’origine 

200 

332 
Foulard en laine de la maison HERMES « signé H de LINARES » 
dans sa boite d’origine 

200 

333 
Foulard en laine de la maison HERMES « chasse à courre » dans 
sa boite d’origine 

200 

334 
Foulard en soie de la maison HERMES « cannes à pommeaux » 
dans sa boite d’origine 

200 

335 Sac à main Lancaster 50 

336 Sac à main Vuitton 180 

337 Chemisier HERME soie taille 42 150 

338 Lot de 2 foulards 10 

339 1 foulard motif floral 10 

340 Sac façon lézard + porte monnaie + ceinture 30 

341 Lot de 6 mouchoirs 5 

342 Lot de 6 mouchoirs 5 

343 Miniature sur ivoire J.S BACH 50 

344 Miniature sur ivoire MOZART 50 

345 Miniature sur ivoire BERLIOZ 50 

346 Miniature sur ivoire  CHOPIN 50 

347 Miniature sur ivoire  WAGNER 50 

348 Miniature sur ivoire BEETHOVEN 50 

349 Miniature sur ivoire « cuisinière signée H PICART 60 

350 Miniature sur ivoire « la bonne éducation »  signée H PICART 60 

351 Miniature sur ivoire « la récurreuse »signée H PICART 60 

352 Miniature sur ivoire « élégante » signée 60 

353 Miniature sur ivoire « élégante » signée 50 

354 4 petits cadres ovales Napoléon III 60 

355 Sujet biscuit « buste de Mme DU BARRY » 30 

356 Service à café en porcelaine à décor de jonquilles époque 1900  40 

357 Paire de vases miniature en porcelaine de paris époque XIX 10 

358 Charmant panier en porcelaine de Limoges à décor d’oiseaux 15 

359 Belle jardinière en faïence fin XIX 150 

360 Petit pichet en porcelaine de la maison Haviland 10 

361 Petite chaussure en porcelaine formant boite 15 

362 Encrier de section carrée à décor d’oiseaux 40 

363 
Beau vase en porcelaine de Limoges à décor de roses sur fond 
bleu 

50 

364 Tête à tête en porcelaine allemande à décor de roses 50 

365 Vase en porcelaine dans le goût chinois 30 

366 
Style Empire belle lampe en porcelaine de limoges fond vert 
avec réserves de fleurs monture bronze 

120 
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367 Belle lampe en porcelaine allemande à décor de floral 150 

368 
Paire de petits vases fond rose avec réserve fleurs stylisées 
bleues 

10 

369 Coquille St Jacques en porcelaine décor émaillé or 10 

370 Bonbonnière en porcelaine dans le goût chinois 30 

371 Bonbonnière en porcelaine de vienne décor à l’antique 40 

372 2 sujets en porcelaine en capodimonte (petit accident) 15 

373 Sujet en biscuit polychrome « jeune fille au panier » 30 

374 Assiette en porcelaine anglaise à décor d’oiseaux en relief 10 

375 5 petits bols en faïence décoré 10 

376 Mendiant à 3 compartiments en porcelaine blanche 20 

377 Sujet en porcelaine avec oeuf 35 

378 Vase d’église en porcelaine de Paris 25 

379 Vase à décor de cheval arabe et son cavalier époque Empire 50 

380 Paire de pots à pharmacie époque XIX manque 1 couvercle 30 

381 En porcelaine de Dresde rare tasse avec son passe thé 50 

382 Paire de pots à pharmacie en porcelaine de Limoges 30 

383 Boite ronde Longwy réparée 20 

384 Vide poche Longwy 40 

385 Boite rectangulaire Longwy 80 

386 Bonbonnière Longwy – couvercle désasorti 10 

387 Bnbonnière Longwy 100 

388 Vase aumonière Longwy 50 

389 Belle bonbonnière hexagonale Longwy 150 

390 Bonbonnière Longwy accidents 30 

391 Rare Bonbonnière Longwy 80 

392 Rare Bonbonnière Longwy émeraude 180 

393 Carte Coopération pédagogique double décor : La cour d’école 30 

394 
Carte Rossignol double décor : la diligence et le chemin de fer 
et Paris assiégé par les Prussiens 

30 

395 Carte Fernand Nathan : le marché 30 

396 Carte Fernand Nathan : les transports 30 

397 Carte Fernand Nathan : la gare ferroviaire (déchirure scotchée) 10 

398 Carte Rossignol double décor : la forêt vierge et la Toundra 30 

399 
Carte Coopération pédagogique double décor : le glacier et la 
montagne usée 

30 

400 
Bague en or tutti frutti sertie de pierres semi précieuses 
améthyste – aigue marine – péridot – citrine  

380 

401 
Paire de clous d’oreilles en or blanc sertis de 24 rubis navette et 
diamants  

200 

402 Bague sertie de saphirs et diamants pb 2g10 150 

403 Bague sertie d’une améthyste carrée pb 1g80 120 

404 
Bague en or blanc sertie de pierres blanches à l’imitation du 
diamant pb 2g60 

120 

405 Bague en or dite solidaire pb 2g020 180 

406 
Parure en argent et perles travail vers 1950 comprenant 1 
collier draperie + paire de clips d’oreilles pb 36g20 

150 

407 Belle barrette en vermeil travail vers 1930 pb 7g50 80 

408 Paire de clips en métal martelé de la maison Yves St Laurent  50 

409 Paire de clips de la maison HERMES 50 

410 Paire de clips de la maison HERMES 30 

411 Bracelet en argent travail vers 1900 pb 29g40 45 

412 
Parure en argent travail vers 1930 comprenant 1 paire de clips 
d’oreilles + broche nœuds pb 32g20 

200 
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413 Bracelet en argent mailles fantaisies pb 15g40 35 

414 Collier en argent serti d’ambre verte et orange pb 6g80 60 

415 Chaine en argent maillons grain de café pb 21g20 50 

416 Murano oiseau couleur rouge 20 

417 Jolie boite à sucre en cristal de couleur rose 30 

418 Flacon ancien avec bouchon métal 15 

419 Cruche en cristal taillé travail vers 1950 30 

420 Série de 12 porte couteaux en cristal 15 

421 6 gobelets à eau en verre taillé 15 

422 Série de 6 coquetiers en portieux 30 

423 Cendrier en verre de Murano 25 

424 Carafe en cristal de bohême 30 

425 Cristal de bitche cendrier dans son écrin de présentation 10 

426 Coupe en cristal taillé de bohême 20 

427 Panier en cristal taillé de bohême 20 

428 6 gobelets en cristal taillé de couleur 30 

429 Poisson en verre satiné travail vers 1960 5 

430 Bonbonnière en cristal gravé 15 

431 Cristal de St Louis belle coupe en cristal taillé côtes de melon 80 

432 Gobelet BACCARAT motif floral souvenir 15 

433 Flacon en verre bleu 5 

434 Série de 6 flutes à champagne en verre 15 

435 Paire de carafes en verre 30 

436 Carafe en cristal beau bouchon taillé 25 

437 Cruche à eau en cristal de couleur à décor de framboisier 50 

438 10 verres à pied en verre  25 

439 SCHNEIDER grande coupe allongée en cristal 60 

440 DAUM MANCY grande coupe surtout de table 60 

441 Beau confiturier BACCARAT avec sa cuillère 60 

442 Petite coupe carrée de la maison DAUM 25 

443 Paire de bougeoirs en cristal de la maison DAUM 25 

444 8 verres en cristal décor frise étoilée 25 

445 10 verres ST LOUIS CAMARGUE 120 

446 Beau seau à glace en cristal de BACCARAT 75 

447 Clochette en cristal 5 

448 3 coupes à champagne LALIQUE modèle Bocage 50 

449 2 sujets en cristal cheval et dauphin 10 

450 Bonbonnière œuf et verre de communiant 10 

451 Bracelet en or 9ct pb 3g80 120 

452 Bracelet en or 9ct pb 4g10 120 

453 Bracelet en or 9ct pb 1g90 60 

454 Bracelet en or 9ct pb 1g80 60 

455 Paire de clous d’oreilles en or ornée d’aigue marine pb 1g60 120 

456 Pendentif en or blanc serti d’une aigue marine et chaine3g20 180 

457 Bracelet en or intercalé de 3 perles vertes pb 3g80 150 

458 Chaine en or pb 3g80 130 

459 Bague en or émeraude et diamants pb 3g 230 

460 
Pendentif « la fée clochette » en argent et ambre + chaine pb 
3g30 

35 

461 
Importante bague marquise en diamants composée de 3 
diamants en ligne époque fin XIX 

750 

462 Paire de clous d’oreille en or et diamants pb 0g60 50 

463 Bague en or toi et moi diamant et perle pb 2g60 230 

464 Importante bague saphir et diamants (saphir calibré 2ct70) pb 900 
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6g20 

465 
Importante bague en argent ornée d’un quartz fumé taille 
émeraude pb 15g20 

180 

466 Pendentif en perle de Tahiti monture or pb 4g30 180 

467 Pendentif perle de Tahiti grise ovale monture or pb 2g10 150 

468 Barrette en or sertie d’un saphir pb 2g40 100 

469 Bague dite chou-fleur en or blanc sertie de diamants 150 

470 Pendentif en or serti de diamants pb  3g 120 

471 Pendentif fleurs en or et diamants pb 1g90 80 

472 Bague en or sertie de diamants pb 1g50 100 

473 Rare croix de lorraine en or ornée de chardons pb 4g10 150 

474 Chaine en or pb 2g50 80 

475 Croix en or + diamants pb 1g 50 

476 Croix en or + diamants pb 1g40 80 

477 Demi-alliance en or et diamants pb 1g20 180 

478 
Pendentif en or représentant 1 raquette de tennis et petites 
perles pb 2g 

180 

479 Pendentif en or et diamants pb 1g40 50 

480 
Pendentif or bicolore diamants + saphir + gouttes d’aigue 
marine  

230 

481 
Paire de clous d’oreilles en or ornée de 38 diamants pb 3g80 
fermoir alpa 

330 

482 Bague en or sertie d’une améthyste facettée pb 2g90 200 

483 Bague en or sertie de 3 saphirs navettes et 2 brillants pb 2g77 180 

484 
Paire de clous d’oreilles en or sertis de 4 rubis navettes et 
diamants pb 1g55 

120 

485 
Paire de clous d’oreilles en or sertis de  rubis et diamants pb 
1g60 

100 

486 Bague en or sertie de 4 rubis navettes pb 1g92 150 

487 Bague en or  sertie de 2 perles de culture épaulées de 2 rubis 150 

488 Boite à sel travail contemporain 50 

489 Belle bonbonnière en porcelaine allemande motif floral 50 

490 Belle tasse + soucoupe époque Empire à décor de personnage 100 

491 Bonbonnière  en porcelaine décor à la main motif floral 80 

492 Pot à marmelade blanc et or avec soucoupe  50 

493 Belle jardinière ovale en porcelaine à décor de fleurs 75 

494 
Rare paire de salière poivrière en porcelaine décorée main 
présentées en écrin 

100 

495 Belle paire de vases époque Napoléon III à décor de jeune fille 200 

496 Compotier en porcelaine de paris époque XIX motif floral 50 

497 Belle paire de vases époque Empire à décor de couples     250 

498 Beau vase en porcelaine de paris Epoque Empire 20 

499 2 tasses à café travail vers 1900 motif floral 20 

500 
Coupe basse sur pied travail vers 1950 en porcelaine de 
Limoges 

30 

501 Belle coupe ajourée sur pied époque Empire 100 

502 Série de 6 brulots en porcelaine motif différents 20 

503 Beau déjeuner blanc et or époque Restauration 30 

504 Buste de Marie Antoinette en biscuit 100 

505 Buste de Beethoven en biscuit 100 

506 Biscuit naïade 100 

507 
Paire de cache pot en porcelaine fond bleu ciel à décor 
d’insectes or et polychrome 

50 

508 Beau déjeuner blanc et or en Limoges 15 
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509 
Paire de candélabres en porcelaine de Limoges motif floral 
travail vers 1950 

50 

510 Bénitier en porcelaine de Paris 10 

511 Important sujet régule La nuit de Ruchot 500 
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